
FUNDAÇÃO THEATRO MUNICIPAL DE SÃO PAULO
Assistência Jurídica

Praça Ramos de Azevedo, s/n, - São Paulo/SP - CEP 01037-010
Telefone:

ATA DA 75ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA FUNDAÇÃO
THEATRO MUNICIPAL DE SÃO PAULO – FTMSP

 
No 31º dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às 14h00, reuniram-se
em reunião ordinária os seguintes conselheiros fiscais designados pela Portaria PREF
N.º 1784, de 06 de outubro de 2025, em sessão realizada virtualmente por meio da
plataforma Microsoft Teams : Sr. Marcelo Soares de Souza (Presidente do Conselho),
Sr. José Carlos Palacios Muñoz, Sr.ª Luzinete Saturnina dos Santos, Sr.ª Leda Helena
Barreto Leite e Sr. Adolfo Cascudo Rodrigues. Ausente justificadamente o Sr. Claudio
Roberto da Silva. Como convidados, participaram da reunião: Sr. Dalmo Magno
Defensor, Diretor de Gestão da FTMSP; Sr. Orthon Koiti Hirano, Supervisor de
Monitoramento da FTMSP; Sr. Marcelo Valentim de Souza, Supervisor de Finanças da
FTMSP; Sr. Gabriel Antunes Vasconcelos, contador da FTMSP; Sr. Marcio Santos da
Silva, Supervisor de Contratos Artísticos; e Sr. Anastacio Varsamis, Supervisor de
Licitações e Contratos da FTMSP. Secretariaram a reunião o Sr. João Paulo Alves
Souza e a Sr.ª Kailany da Silva Reis, da Assessoria Jurídica da FTMSP.
 
I- Ordem do dia:
 
a) Conhecer os atos da diretoria da FTMSP que importem a utilização de recursos
acima de R$ 100.000,00 (cem mil reais) no mês de fevereiro, conhecer as atas do
conselho deliberativo e eventuais documentos acessórios;
b ) Acompanhar as compras e contratações por dispensa e inexigibilidade de
licitação feitas pela FTMSP no mês de fevereiro;
c ) Verificar a adimplência financeira da Fundação, especialmente em matéria
tributária (certidões negativas de débitos);
d) Outros assuntos.
 
II – Convite à manifestação dos presentes:
 
1. Dando início aos trabalhos, o conselheiro presidente, Sr. Marcelo Soares, saudou
os presentes e concedeu a palavra ao Sr. João Paulo, para o início do cumprimento
da pauta.
2 . Preliminarmente, o Sr. João Paulo informou aos conselheiros que, conforme
solicitação da área técnica (Supervisão de Finanças e Contabilidade da FTMSP),
acatada pelo Conselheiro Presidente, os itens 4 e 5 do Plano de Trabalho foram
removidos da pauta desta reunião. Considerando que a Administração Indireta tem
até maio para apresentar as contas ao Tribunal de Contas do Município (TCM).
3. Seguindo os trabalhos, o Sr. João Paulo informou que, conforme manifestação das
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áreas técnicas, não houve contratos acima de R$ 100.000,00 (cem mil reais), bem
como não houve inexigibilidades no mês de fevereiro de 2026.
O conselheiro Adolfo Cascudo solicitou que, na próxima reunião, seja trazido ao
conselho o modelo de planilhas de compras e contratações utilizadas no mandato
anterior, para ser decido pelo atual colegiado a utilização do mesmo modelo de
planilha, onde consta o histórico de contratação, para que o atual colegiado decida
quanto à sua utilização.
O conselheiro Marcelo Soares reforçou a solicitação de que as pautas trazidas ao
conselho também sejam apresentadas em slides.
4. Seguindo a ordem de pautas, o Sr. João Paulo questionou ao conselho se houve
dúvidas quanto à adimplência financeira da Fundação, especialmente em matéria
tributária, e explicou que a CND e a CRF não foram emitidas devido a uma execução
fiscal na qual a FTMSP é parte. Não houve dúvidas do conselho quanto às certidões
de regularidade fiscal.
O Sr. João Paulo informou ao conselho que a FTMSP enviou um processo de consulta
à Procuradoria Geral do Município (PGM) quanto à possibilidade da obtenção da
certidão positiva de débitos federais com efeitos de negativa.
5. O Sr. João Paulo informou ao conselho que, conforme consignado na ata da 46ª
Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo da FTMSP, enviada ao Conselho Fiscal, e
informado também por e-mail, foi realizada a recomposição da Comissão de
Acompanhamento e Fiscalização dos Contratos de Gestão. E, conforme solicitação
da Diretoria Geral, o Conselho Fiscal deve indicar um conselheiro para integrar a
referida Comissão.
O Sr. João Paulo aproveitou a oportunidade para informar ao conselho que, quanto à
recomposição do Conselho Fiscal, o processo dos integrantes indicados pela
Secretaria da Fazenda faltantes já está em vias de ser enviado à Secretaria de
Governo Municipal (SGM).
6. O Conselheiro Adolfo Cascudo submeteu ao Conselho Fiscal relação de quesitos a
serem respondidos acerca do modelo de contratação da empresa BNP Serviços de
Informática LTDA pela Fundação Teatro Municipal (FTM), especialmente à luz do
Decreto Municipal nº 57.653, de 7 de abril de 2017, que estabelece diretrizes para a
contratação de serviços de informática no âmbito da Secretaria Municipal de
Inovação e Tecnologia (SMIT). Após apreciação da matéria, os Conselheiros
deliberaram pelo encaminhamento de Ofício do Conselho Fiscal da FTM, contendo os
referidos quesitos, para manifestação da Diretoria-Geral da FTM, com envio de cópia
ao Conselho Deliberativo da Fundação Teatro Municipal de São Paulo.
7. O conselheiro Adolfo Cascudo solicitou que sejam enviados, na próxima reunião,
para apreciação do conselho, os apontamentos do TCM referente ao Edital de
Chamamento Público para seleção de Organização Social para gerir o Complexo
Theatro Municipal de São Paulo, bem como a resposta da FTMSP e o Edital
republicado, além de uma comparação do que foi ajustado da primeira para a
segunda versão publicada do Edital.
 
Nada mais havendo, os conselheiros agradeceram a participação de todos os
presentes.
 
Encerrada a reunião, foi lavrada esta ata, que, após lida, foi aprovada pelos
conselheiros presentes.
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São Paulo, 31 de março de 2026.

 
 

Conselheiros Presentes:
 

Marcelo Soares de Souza
José Carlos Palacios Muñoz

Luzinete Saturnina dos Santos
Leda Helena Barreto Leite
Adolfo Cascudo Rodrigues

 
Jose Carlos Palacios Munoz
Conselheiro Suplente 
Em 09/04/2026, às 11:45.

Marcelo Soares de Souza
Conselheiro Titular 
Em 09/04/2026, às 15:24.

Adolfo Cascudo Rodrigues 
Conselheiro Suplente 
Em 09/04/2026, às 17:01.

Luzinete Saturnina dos Santos Mascarenhas
Conselheiro Suplente 
Em 13/04/2026, às 13:35.

Leda Helena Barreto Leite 
Conselheiro Titular 
Em 15/04/2026, às 03:30.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código verificador 154236368 e o código
CRC DF2771AC.
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